

AKKOR INDIÁN A NYÁR, HA LEGALÁBB EGY HÉTIG TART 26 Celsius-fokot mérünk október közepén

„Leolvadt” a lányok lábáról a csizma tegnap Szeged belvárosában. Ugyanezen a napon 63 évvel ezelőtt mínusz 1,7 fokot mértek. Indián nyárról, vagy vénasszonyok nyaráról akkor beszélhetünk, ha legalább egy hétig marad a meleg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Annak ellenére, hogy az 1935. október 8-án Szegeden mért országos rekordot (29,8 Celsius-fok) nem érte el tegnap a hőmérséklet, nagyon meleg volt. Szabadkai úti székházunk előtt déli fél tizenkettőkor 26 fokot mutatott a hőmérő.

Az őszi napsütés a teraszok forgalmán is lendített, alig akadt egy-két üres hely a Kárász utcai kiülőknél. A Corsó kávézó székein csücsülve a Pick Szeged férfi kézilabdacsapat szerb játékosai beszélgettek, az A Cappellánál a román csapattagok nézelődtek.

Volt is min legettetni a férfiszemet,



NÉMETH NIKOLETTNEK IS MELEGE VOLT A DÓM TÉREN
Fotó: Schmidt Andrea

→ **VAN, HOGY NINCΣ VÉNASSZONYOK NYÁRA.** A meteorológia szerint a vénasszonyok nyara az a szeptember 20-a és október 20-a közötti időszak, amikor az októberi kezdeti lehülés után derült, napos időszak köszönt be nyolc-tíz napra. A vénasszonyok nyara, vagy más néven az indiánnyár kiszámíthatatlan: nincs minden évben. Ötven évvel ezelőtt például mindössze 24 fok volt október 8-án. Száz évvel ezelőtt pedig még ennél is kevesebbet, 15 fokot mértek. Idén azonban tényleg itt van az októberi jó idő. A magas hőmérséklet várhatóan jövő hétig marad.

hiszen a langyos időnek köszönhetően sok nő miniszoknyára cserélte szövetnadrágját. A szekrényekből újra előkerültek az ujjatlan felsők, és a nyár végi leárazáskor vásárolt rövidnadrágok.

A Móra Ferenc Múzeum előtti lépcsőn két fiatal lány relaxált. Arcukat a nap felé fordítva „töltődtek fel energiával”. - A szombati bulira barnulunk. Olcsóbb, mint a szolárium - mondta nevetve a 18 éves Kovács Barbara. Né-

” **A szombati bulira barnulunk. Olcsóbb, mint a szolárium.**

Kovács Barbara

hány perc után mégis az árnyékos padot választotta - vastag, fekete pulóverben nem olyan kellemes a napozás.

Aki előrelátó volt, az rétegesen öltözködött, mint ahogyan Németh Nikolett is. A fiatal lány egy barátjával, Szekeres Sándorral ücsörgött az egyik Dóm téri padon. Az árkádokkal körbeölelt tére beszorult a meleg - közvetlenül a macskakövek felett volt vagy 30 fok.

- Megbántam, hogy csizmát húztam, szabályosan leolvad a lábamról - árulta el a szegedi lány, akinek a nagymamája még emlékezhet 1945. október 8-ára. Akkor bizonyára elkelt a meleg lábbeli - mínusz 1,7 fokot mértek.



SOKAN VÁLASZTIJÁK A RÖVIDEBB UTAT A CSONGRÁDI SUGÁRÚT VÉGÉN
Fotó: Miskolczi Róbert

Percenként járnak a tilosban a gyalogosok

Sok szegedi gyalogos fitypet hány a piros lámpára, vagy a kijelölt gyalogátkelő helyét a rövidebb, ám szabálytalan utat választja. Az emberek türelmetlenségükkel, munkából való késésükkel indokolták vétésüket. November végéig a rendőrök fokozottan ellenőrzik a szabálytalankodó gyalogosokat és kerékpárosokat.

KISS GÁBOR GERGŐ

A Diófa vendéglőhöz közeli gyalogátkelőnél és a Csongrádi sugárút végi kiserdőnél néztük meg: mit jelent a járókelőknek a tilos jelzés, illetve a zebrát választják-e a rövidebb út helyett.

→ 50-ből 36 járókelő vétkezett

Csongrád megyében a rendőrök október 6-áig lakott területen belül 82, azon kívül 50 helyszínen ellenőriztek 50 gyalogost és 487 kerékpárost. - Huszonhét gyalogost kellett figyelmeztetnünk, négytel szemben pedig 23 ezer forint helyszíni bírságot szabtak ki kollégáink. Öt járókelő ellen szabálysértési feljelentést tettünk - tudatta lapunkkal a razzia első napjainak eredményét Pál János rendőrségi szóvivő. A rendőrök 16 biciklist is figyelmeztettek, huszonnégyükkel szemben 149 ezer forint helyszíni bírságot szabtak ki, négyük ellen szabálysértési feljelentést tettek.

November végéig ugyanis országos közúti ellenőrzést tart a rendőrség: a gyalogosokat és a kerékpárosokat figyelik.

A hatóság célja, hogy megakadályozzák a zebrákon a gyalogosok tilos

jelzés alatti áthaladását, illetve a kijelölt gyalogátkelő közelében a nem gyalogátkelőhelyen történő közlekedést. A kerékpárosokat pedig azért ellenőrzik, hogy kiderüljön: a biciklis fogyasztott-e szeszes italt vagy más bódító szert, mielőtt nyeregbe pattant.

A Diófánál tíz percig időztünk. Alig szálltunk ki az autóból, amikor két fiatal lány egymást követve ment át a tilosban. Szomorúan tapasztaltuk: sok gyalogos amint látja, hogy nincs jármű a közelben, a piros ellenére nekiindul. Az első szabálytalankodót általában többen is követik.

- Nehéz kivárni, amíg zöldre vált a

→ **ALAPVETŐ HIÁNYOSSÁGOK.** A fokozott ellenőrzésre a rendőrség szerint azért van szükség, mert a tapasztalatok azt mutatják: a gyalogosok és a kerékpárral közlekedők közül sokan nincsenek tisztában a rájuk vonatkozó alapvető közlekedési szabályokkal.

tettlenség kivárni a zöldet - magyarázta a férfi. Mit szolt volna egy helyszíni bírsághoz? - Sem iratok, sem pénz nincs nálam. A szabálysértést természetesen elismertem volna - válaszolt. A fent említett időtartam alatt gyalogosok, kerékpárosok egyenesen, összesen tizen kelték át a piroson.

A Makkosházi körúti troli- és buszmegállótól félszáz méterre kijelölt gyalogátkelőhelyen lehet áthaladni a MediaMarktig. A tömegközlekedési járművekről leszállók mégis előszereettel használnak egy másik utat, ami pár méterrel feljebb, tilosban vezet a túloldalra. Negyedóra alatt itt és a közelben tizenöt gyalogos vétett a közlekedési szabályok ellen.

- Általában nem szoktam tilos helyen átmenni, de már két perce a kasszában lenne a helyem. A bírságot azért nem szívesen fizettem volna ki - mondta egy szőke hajú nő az elektrotechnikai áruház felé sietve.

→ HÍREK

VÁRATLAN DÉKÁNI SZÜNET A BTK-N

Tegnap „minden lehetséges módon” értesítették a szegedi egyetem bölcsészhallgatóit, hogy mára dékáni szünetet engedélyezett Csernus Sándor. A bölcsészkar vezetőjétől megtudtuk, a több mint ötezer hallgatót érintő, váratlan döntés oka az, hogy a Szegedi Vízmű Zrt. értesítette: a Petőfi Sándor sugárúti vezetékcseréje miatt ma 8-tól 15 óráig nem lesz vízszolgáltatás a közeli oktatási épületekben. (Ez a JATIK-ot nem érinti.)

LEHET MÁΣ - BEMUTAKOZTAK SZEGEDEN IS
Fenntarthatóság, társadalmi igazságosság és részvétel - ezek az alappillérei a Lehet más a politika! elnevezésű kezdeményezésnek, amelynek tagjai egy év előkészítő munka után léptek színre Magyarországon. Tegnap országsszerte sajtótájékoztatókat tartottak, Szegeden Margóczy Katalin, az SZTE oktatója és Vágó Gábor kecskeméti közgazdász mondott beszédet. A kezdeményezésből 2009-re pártot szeretnének létrehozni és megméretetni magukat az uniós, majd az országgyűlési választásokon.

8000 FÁT NYESNEK MEG

November végéig 8000 fát kell rendbe tenniük a környezetgazdálkodási kft. munkatársainak, akik már megkezdték Szegeden az őszi gallyazást. A levágott gallyakat és leveleket tilos elégetni, a kft. komposztáló telepére szállítják.

TIZENNEGY ÉV UTÁN ADTA ÁT A STAFÉTÁT SZERI ISTVÁN

Nemesi Pál lett a kamara új elnöke

Meglehetősen hosszú és bonyolult választási procedúra ért véget tegnap a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában (CSMKIK). Az új összetételű küldöttgyűlés Nemesi Pált választotta meg a kamara elnökének. Szeri István, a Tisza Volán Zrt. igazgatója 14 év után adta át a stafétát a Ferroép Zrt. vezérigazgatójának. A küldöttgyűlésen részt vett Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke is.

ÖRFI FERENC

Attól a pillanattól kezdve, hogy kiderült, a korábbi négyéves kamarai választási ciklusoktól eltérően két csapat is verseng a vezető tisztségekért, leginkább a méhkaszhoz kezdett hasonlítani az élet a gazdasági köztestületben. Meglehetősen hosszú és bonyolult választási procedúra ért véget a tegnapi tisztújító küldöttgyűléssel. Két jelölt szállt ringbe az elnöki posztért: Szeri István, aki megalakulása, 1994 óta vezet a CSMKIK-t és Nemesi Pál, aki eddig elnökségi tagként vett részt a kamara munkájában. A titkos szavazáson 101 szavazatot kapott Nemesi, 52-t Szeri.

Nemesi Pál megköszönte elődje 14 éves munkáját, melynek eredménye-



VÉGE A KAMARAI PÁRBAJNAK: SZERI ISTVÁN (BALRÓL) GRATULÁL AZ ÚJ ELNÖKNEK, NEMESI PÁLNAK
Fotó: Miskolczi Róbert

→ A kamara új alelnökei

Általános alelnök: Tráser Ferenc (Valentin Bt., Szegedi Tudományegyetem); ipari tagozat: Kőkuti Attila (Tornádó Kft.); szolgáltató tagozat: Horváth Lajos (Honeko Kft., a kamara leköszönő titkára); kereskedelmi tagozat: Martonosi István (Elektrometall EC, Kísosz); kézműves tagozat: Orcsik Sándor (Orcsik Műhely).

ként a CSMKIK-t az ország legjobb kamarái között tartják számon. Kérdésünkre válaszolva azzal folytatta, hogy a változtatásra is megérett a helyzet - az elmúlt években felére olvadt a kamara tagsága. Szeretné, ha a mostani választási pezsgés a későbbi munkában is megmaradna, ami színvonalasabb szolgáltatásokban, közösségibb gondolkodásban, s eredményesebb vállalkozói érdekérvényesítésben jelenne meg.

Szeri István kérdésünkre válaszolva elmondta, kicsit „félretervezte” visszavonulását, hiszen már négy évvel ezelőtt foglalkoztatta a gondolat, ám akkor is, most is sokan marasztalták. Amikor híret vette a kettős jelölésnek, érezte, takán most jött el az az idő. Szerinte a kamarán kívüli vállalkozók döntötték el ezt a meccset, ám ő is úgy látja: ilyen a verseny. Mostantól több ideje lesz a családjára, a munkahelyére, és önmagára, bár, mint fogalmazott, a társadalmi feladatok mindig gyorsan megtalálják. Májris felkérték a Stratégiai és Közszolgáltató Vállalatok Országos Szövetsége dél-alföldi szervezetének vezetésére, amit el is vállalt. A kamarának sem tudna hátat fordítani, a közlekedési osztályt erősíti.